

Julien Dupont 
75 bis rue de la grande porte
75020 Paris
Tel: 06 66 66 66 66
julien.dupont@xxxx.com 
Madame/Monsieur,
Fonction
Adresse
Code Postal Ville
À [Ville], le [Date]
Lettre recommandée avec AR
Objet : Demande de paiement de la prime de fin d’année
Monsieur,
Conformément à mon contrat de travail, la compagnie me verse normalement tous les mois de décembre une prime de fin d’année. Par la présente, je vous informe qu’elle n’est pas mentionnée dans mon bulletin de paie, sauf erreur de ma part, cette année.
Travaillant dans l’entreprise depuis [nombre] ans, c’est la première fois que je n’ai pas reçu ma prime. Après m’être renseigné auprès de mes collègues, il apparait clairement que la plupart des employés ont le même problème. J’en suis donc parvenu à la conclusion, que nous n’étions pas dans le cas d’une simple erreur me concernant.
Le versement de cette prime est pourtant régulier, fixe, et réalisé pour l’ensemble des salariés. Cette gratification est donc devenue obligatoire comme le stipule la loi.
Dans la mesure où les démarches nécessaires pour rompre cet usage n’ont pas été effectuées, je vous saurais gré de bien vouloir faire procéder au versement de ma prime de fin d’année.
En attendant une réponse favorable de votre part pour cette rectification, je vous prie d’agréer mes salutations distinguées.
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