






Nom Prénom employé(e)
Adresse
Code postal Ville
Société… (Dénomination sociale)
Adresse
Code postal Ville
                                                                                                                                                                                                                                                                              (Ville), le… (Date),
Objet : Demande de Mobilité volontaire sécurisée
Monsieur/Madame la Responsable des ressources humaines,
Fidèle à votre entreprise depuis (date), je vous soumets par la présente ma demande de mobilité volontaire sécurisée pour une période de (durée), conformément à la loi de sécurisation de l’emploi (date en vigueur) et l’article L1222-12 du Code du travail.
Passionné par (domaine) depuis toujours, il est temps pour moi de découvrir d’autres horizons afin de développer mes compétences. Cette nouvelle expérience serait pour moi une opportunité d’atteindre progressivement mes ambitions personnelles et professionnelles.
Au cours de mes années de travail au sein de votre organisation, j’ai toujours témoigné un grand professionnalisme et un sens des responsabilités exemplaire. Je me suis toujours engagé(e) à remplir correctement toutes les missions que vous m’avez confiées jusqu’à présent. J’ai d’ailleurs consacré toutes mes capacités au bon développement de l’organisation.
Je vous serai infiniment reconnaissant de bien vouloir accéder à ma demande. Je reste à votre entière disposition pour échanger sur les différentes modalités liées à mon éventuel retour.
Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie de recevoir, Monsieur/Madame, l’expression de mes sincères salutations.
 
                                                                                                      Signature 




