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Lettre recommandée avec accusé de réception
Chers Madame et Monsieur [nom de famille de la famille],
Je vous écris aujourd'hui avec une certaine tristesse, car je suis dans l'obligation de vous informer que je vais devoir démissionner de mon poste d'assistante maternelle auprès de votre famille. Cette décision n'a pas été facile à prendre, car j'ai développé une affection particulière pour vos enfants et j'ai apprécié travailler avec vous tout au long de ces années.
Je comprends que cette nouvelle puisse être difficile à entendre, et je tiens à m'excuser sincèrement pour le désagrément que cela pourrait causer à votre famille. Toutefois, j'aimerais vous rassurer en vous expliquant que j'ai pris cette décision après mûre réflexion et en ayant votre bien-être en tête.
En effet, j'ai décidé de me lancer dans une nouvelle aventure professionnelle et je vais suivre une formation pour devenir [nom du nouveau métier]. C'est une opportunité que je ne pouvais pas laisser passer, mais je suis consciente que cela va perturber votre quotidien et je m'en excuse.
Afin de minimiser les inconvénients pour votre famille, je voulais vous informer dès maintenant de ma décision, ce qui vous permettra de chercher une nouvelle assistante maternelle en avance. Je suis bien sûr disponible pour vous aider dans cette recherche et pour répondre à toutes vos questions.
Je tiens à vous remercier chaleureusement pour la confiance que vous m'avez accordée tout au long de ces années. Ce fut pour moi un véritable plaisir de travailler avec vous et de voir vos enfants grandir et s'épanouir. 
Je respecterai bien entendu le préavis de démission de [x semaines/mois] que nous avons convenu dans notre contrat. Ma dernière journée de travail sera donc le [date de fin de contrat]. Je m'engage à continuer à m'occuper de vos enfants avec le même soin et la même attention que d'habitude, pour que cette transition se passe le plus sereinement possible.
Je vous souhaite tout le meilleur pour l'avenir et je suis convaincue que nous garderons des liens forts, même si je ne serai plus votre assistante maternelle.
Cordialement,
[Commune], le 15 février 2023
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