
[Prénom] [Nom de l'expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
                                                                                                                                          [Nom de l'employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Objet : Démission pour départ anticipée à la retraite
Chère [nom de l'employeur],
C'est avec une grande émotion que je vous informe de ma décision de prendre une retraite anticipée après tant d'années passées à vos côtés en tant qu'assistante maternelle agréée. Je suis très reconnaissante de la confiance que vous m'avez témoignée en me confiant la garde de vos enfants et je tiens à vous remercier pour cette belle expérience qui m'a apporté beaucoup de joie et d'enrichissement.
Je suis convaincue que vous comprendrez que ce choix de partir à la retraite n'a pas été facile pour moi, car j'ai toujours pris beaucoup de plaisir à m'occuper de vos enfants. Cependant, il est temps pour moi de ralentir le rythme et de profiter de ma retraite en passant du temps avec ma famille et mes amis.
Je tiens à vous remercier une nouvelle fois pour ces années passées à vos côtés et pour votre soutien et votre confiance tout au long de cette belle aventure. Je ferai tout mon possible pour assurer une transition en douceur et pour que tout soit prêt avant la fin de mon contrat.
Sachez que je serai toujours disponible pour vous si vous avez besoin de mes services à l'avenir. En attendant, je vous souhaite tout le meilleur pour l'avenir et pour la suite de votre vie professionnelle et personnelle.
Avec mes plus sincères remerciements,

[Commune], le 27 janvier 2023
                                                            [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l'expéditeur]
