[Prénom] [Nom de l'expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]

[Nom de l'employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission pour raison de santé
Madame, Monsieur,
Je tiens à vous informer de ma décision de démissionner de mon poste de caissière dans votre supermarché. Cette décision a été difficile à prendre, car j'ai apprécié travailler au sein de votre équipe, mais j'ai été récemment confrontée à des problèmes de santé qui m'empêchent de poursuivre mes activités professionnelles.
Je suis convaincue que ma santé doit être ma priorité en ce moment et je me dois de prendre soin de moi afin de me rétablir rapidement. C'est pour cette raison que j'ai décidé de mettre fin à mon contrat de travail.
Je suis consciente que ma démission aura un impact sur l'organisation de l'équipe, et je ferai tout mon possible pour former la personne qui prendra le relais en caisse. 
Tout cela devrait pouvoir être fait d’ici mon dernier jour effectif de travail le [date de fin de la période de préavis].
Je vous remercie pour l'opportunité que vous m'avez donnée de travailler dans votre entreprise. J'espère que vous comprendrez ma décision et suis sûr que vous saurez trouver une personne compétente pour me remplacer.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

              [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
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