[Prénom] [Nom de l'expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]

[Nom de l'employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission de mon poste de vendeuse en parfumerie

Chère/Cher [Nom du manager],
C'est avec un grand regret que je vous informe de ma démission en tant que vendeuse en parfumerie chez [Nom de la boutique]. Mon conjoint a récemment obtenu une mutation dans une autre région, ce qui nous oblige à déménager et à quitter la ville.
Je tenais à vous remercier pour l'opportunité que vous m'avez donnée de travailler chez [Nom de la boutique]. Au cours de mon séjour ici, j'ai appris à connaître les produits de parfumerie et les différents types de clients, ainsi que les stratégies de vente efficaces pour maximiser les ventes.
Je suis fière de mon travail chez [Nom de la boutique], car j'ai pu aider les clients à trouver les parfums qui leur conviennent le mieux, grâce à mes compétences en conseil et en orientation. 
Je suis consciente que ma démission peut causer des perturbations dans le planning et le travail de l'équipe, mais je suis prête à tout mettre en œuvre pour faciliter la transition avant mon départ. Ma dernière journée de travail sera le [Date de départ].
Je tiens à vous remercier encore une fois pour l'opportunité de travailler chez [Nom de la boutique] et pour votre soutien tout au long de mon parcours professionnel. 
Je vous prie d'agréer, Chère/Cher [Nom du manager], l'expression de mes salutations distinguées.
              [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l'expéditeur]
