[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]

[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission 
Madame, Monsieur,
Par la présente, je vous informe de ma décision de démissionner de mon poste de livreur de pizza au sein de votre entreprise, à compter du [date de départ souhaitée].
Cette décision n’a pas été facile à prendre, mais j’ai décidé de me reconvertir professionnellement dans un domaine qui correspond mieux à mes aspirations et à mes compétences.
Je tiens à respecter mon préavis, conformément aux termes de mon contrat de travail, et je suis donc disposé(e) à travailler jusqu’au [date de fin de préavis]. Je m’engage à mener à bien toutes les missions qui me seront confiées durant cette période, et à apporter mon aide à mon successeur pour qu’il s’adapte à son poste rapidement.
Je tiens à remercier toute l’équipe pour l’accueil et la collaboration dont j’ai bénéficié pendant mon emploi. J’ai beaucoup appris en tant que livreur de pizza, notamment en matière de travail d’équipe, de gestion du temps et de résolution de problèmes. Ces compétences me seront certainement utiles dans mon nouveau projet professionnel.
Je suis à votre disposition pour toute question ou formalité administrative concernant ma démission.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

              [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
