[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission

Cher/Chère [nom de l’employeur],
Je vous écris pour vous informer de ma décision de démissionner de mon poste de mécanicien. Ma dernière journée de travail sera le [date de départ], conformément au préavis de [nombre de semaines ou mois] semaines/mois que j’ai accepté de donner.
Je tiens à vous remercier pour l’opportunité que vous m’avez donnée de travailler pour votre entreprise en tant que mécanicien. J’ai appris énormément de choses, notamment comment diagnostiquer et réparer les problèmes mécaniques et électriques des véhicules, comment effectuer l’entretien régulier des véhicules, et comment communiquer efficacement avec les clients.
Cependant, j’ai récemment été accepté dans un programme de formation en mécanique automobile qui débutera le [date de début de la formation]. 
Je suis conscient de l’inconvénient que cela peut causer pour l’entreprise, et je suis prêt à travailler dur pendant mon préavis pour assurer une transition en douceur. 
Je vous remercie de votre compréhension et vous prie d’agréer, cher/chère [nom de l’employeur], l’expression de mes sentiments respectueux.   
 
[Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
