[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission

Cher [nom du responsable],
Je vous écris pour vous informer que je vais démissionner de mon poste de chauffeur livreur au sein de l'entreprise [nom de l'entreprise]. Ma décision est motivée par mon désir de suivre une formation en logistique, afin de développer mes compétences et d'acquérir de nouvelles connaissances pour répondre aux évolutions du marché.
Au cours de mes années passées au sein de l'entreprise, j'ai acquis une solide expérience en matière de livraison de colis, de respect des délais de livraison et de communication avec les clients. Cependant, je suis convaincu qu'une formation en logistique me permettra d'approfondir mes connaissances et de me perfectionner dans mon métier.
Je tiens à vous remercier pour toutes les opportunités que vous m'avez offertes, ainsi que pour la confiance que vous m'avez accordée. Je suis disposé à respecter le préavis de [préciser la durée du préavis] et à mettre tout en œuvre pour assurer une transition en douceur pour mon remplacement.
Je reste à votre disposition pour toute question ou pour organiser une rencontre afin de discuter de ma démission et de mes futurs projets professionnels.
Veuillez agréer, Monsieur/Madame, l'expression de mes salutations distinguées.

[Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
