[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission

Cher/Chère [Nom du responsable],
Je vous écris pour vous informer que je démissionne de mon poste de boucher au sein de [nom de l’entreprise] pour raisons de santé/familiales. J’ai pris la décision difficile de quitter mon poste afin de me concentrer sur ma santé/ma famille.
Je suis extrêmement reconnaissant(e) pour toutes les opportunités que j’ai eues en travaillant pour [nom de l’entreprise]. Pendant mon temps ici, j’ai appris beaucoup sur le métier de boucher, améliorant mes compétences en matière de découpe et de préparation de la viande, ainsi que sur les normes de sécurité alimentaire. 
Mon dernier jour de travail sera le [date de départ], conformément aux exigences du préavis de [préciser le préavis]. Si vous avez besoin de mon aide pour former un remplaçant ou pour tout autre besoin avant mon départ, n’hésitez pas à me contacter.
Je tiens à vous remercier sincèrement pour votre soutien et votre compréhension dans cette situation difficile. Je suis reconnaissant(e) pour toutes les opportunités que j’ai eues ici et je suis certain(e) que nos chemins se recroiseront à l’avenir.
Veuillez agréer, cher/chère [nom du responsable], l’expression de mes salutations distinguées.
   
 [Commune], le 29 janvier 2023

                                     [Signez ici]

[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
