[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission
 
Monsieur/Madame [Nom de l’employeur],
Je me permets de vous adresser ma lettre de démission suite à une opportunité de carrière qui s’offre à moi et qui correspond davantage à mes aspirations professionnelles.
En effet, après plusieurs années passées à vos côtés en tant que maître-chien effectuant des rondes de nuit sur différents sites, j’ai acquis de solides compétences dans la sécurité et la protection des biens et des personnes. Je suis fier de ce que j’ai accompli au sein de votre entreprise et je tiens à vous remercier pour la confiance que vous m’avez accordée.
Cependant, une offre d’emploi plus attractive m’a été proposée avec une rémunération plus élevée ainsi que des avantages intéressants pour ma carrière. Cette opportunité me permettra de développer mes compétences et d’acquérir de nouvelles expériences dans le domaine de la sécurité.
Je tiens à souligner que je suis disposé à respecter le délai de préavis de [nombre de semaines/mois] prévu par mon contrat afin d’assurer une transition en douceur et de permettre à l’entreprise de trouver un remplaçant adéquat.
Je vous prie de croire, Monsieur/Madame [Nom de l’employeur], en l’expression de mes salutations distinguées.

  [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
