[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission
 
Madame/Monsieur,
Je soussigné(e) [Prénom et Nom], employé(e) comme blanchisseur au sein de votre entreprise depuis [durée de l'emploi], vous informe par la présente de ma décision de démissionner de mon poste à compter du [date de départ].
Après avoir mûrement réfléchi à ma situation professionnelle, j'ai décidé de saisir une opportunité qui s'est présentée à moi pour un poste similaire, mais mieux rémunéré. Cette décision n'a pas été facile à prendre, mais j'ai l'opportunité de poursuivre ma carrière et de relever de nouveaux défis.
Je tiens à vous remercier pour l'expérience professionnelle que j'ai acquise au sein de votre entreprise. J'ai eu la chance de travailler avec une équipe formidable et j'ai pu développer mes compétences en matière de traitement du linge, de nettoyage et de repassage des vêtements, ainsi que d'accueil et de conseil à la clientèle.
Je respecterai le préavis de [durée du préavis] comme stipulé dans mon contrat de travail, et je m'assurerai de transmettre toutes les informations nécessaires à mon successeur.
Je reste à votre disposition pour toute question concernant ma démission, et je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l'expression de mes salutations distinguées.
 
 [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
