
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission

Je vous informe par la présente de ma décision de démissionner de mon poste d'électricien au sein de [nom de la société de dépannage]. J'ai apprécié mes années passées ici et je tiens à vous remercier pour l'opportunité que vous m'avez offerte de travailler dans un environnement stimulant et gratifiant.
J’ai acquis de solides compétences en résolution de problèmes électriques complexes, ainsi qu'en planification et en mise en œuvre de projets électriques de grande envergure. 
Cependant, pour des raisons familiales/medicales, je dois maintenant quitter mon poste. Je suis reconnaissant(e) pour l'opportunité que vous m'avez offerte de travailler ici et je suis désolé(e) de devoir partir de cette manière. 
Je respecterai bien entendu mon préavis de [nombre de semaines/mois], comme convenu dans mon contrat de travail. Ma dernière journée de travail sera donc le [date de départ].
Je vous remercie encore une fois pour l'opportunité de travailler chez [nom de la société de dépannage] et je vous souhaite le meilleur pour l'avenir.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

  [Commune], le 29 janvier 2023

                                     [Signez ici]

[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
