[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission
 
Madame, Monsieur,
C'est avec un grand regret que je vous informe de ma décision de démissionner de mon poste de vendeur dans votre boutique de vêtements. En effet, j'ai récemment reçu une offre pour un poste similaire, mais mieux rémunéré dans une autre boutique.
Je suis convaincu que cette nouvelle opportunité me permettra de développer davantage mes compétences professionnelles tout en répondant à mes besoins financiers.
Je tiens à souligner que j'ai énormément appris au sein de votre boutique et que j'ai acquis de solides compétences en vente, en communication et en relation clientèle. Je suis fier de tout ce que j’ai accompli grâce à vous et je suis convaincu que ces compétences me seront utiles tout au long de ma carrière.
Je m'engage à respecter mon préavis de départ et à faire tout mon possible pour assister la personne qui me remplacera dans sa prise de poste.
Je tiens à vous remercier pour la confiance que vous m'avez accordée et pour le soutien que vous m'avez apporté pendant toute la période où j’ai travaillé pour vous.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.
 
 [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
