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Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission

Madame, Monsieur,
C’est avec regret que je vous annonce ma décision de démissionner de mon poste de vendeur en électroménager au sein de votre entreprise. En effet, des problèmes de santé/personnels m’obligent à quitter mon travail pour me consacrer à ma convalescence/famille.
Pendant ces [durée de l’expérience], j’ai acquis une expérience précieuse en matière de vente d’électroménager et j’ai pu développer mes compétences en matière de service clientèle. Je suis fier d’avoir fait partie de votre équipe et je suis reconnaissant des compétences et des connaissances que j’ai acquises.
Je suis prêt à faire tout ce qui est en mon pouvoir pour faciliter le passage de relais à mon remplaçant. Je m’engage à respecter mon préavis de [nombre de semaines/mois] et à lui fournir toutes les informations nécessaires pour lui permettre d’être efficace rapidement.
Je vous remercie pour votre compréhension et votre soutien pendant ces moments difficiles. Je souhaite à l’entreprise et à toute l’équipe de réussir dans leurs projets futurs.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

  [Commune], le 29 janvier 2023
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