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Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission
 
Madame, Monsieur,
C’est avec regret que je vous informe aujourd’hui de ma décision de démissionner de mon poste de conducteur ambulancier dans votre entreprise. J’ai récemment reçu une offre d’emploi pour un poste similaire, mais avec une rémunération plus avantageuse, et j’ai décidé de l’accepter.
Je tiens à exprimer ma sincère gratitude pour l’opportunité que vous m’avez donnée de travailler dans votre entreprise. J’ai apprécié chaque moment passé ici, où j’ai acquis des compétences et une expérience précieuse dans le domaine du transport médical d’urgence.
Conscient de l’importance de respecter le préavis, je m’engage à travailler avec professionnalisme et détermination jusqu’à la fin de celui-ci, conformément à mes obligations contractuelles. Mon dernier jour de travail sera le [date de départ].
Je suis également conscient de l’impact que ma démission peut avoir sur l’équipe et les patients, et je m’engage à tout mettre en œuvre pour minimiser les perturbations. Je suis prêt à aider dans la mesure de mes capacités pour faciliter la formation de mon successeur et assurer une passation des tâches efficace.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
 
 [Commune], le 29 janvier 2023
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