[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]
 
[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission
 
Madame/Monsieur,
Je vous informe par la présente de ma décision de démissionner de mon poste de pompiste au sein de votre station de service. Ma date de départ sera le [date de départ], conformément au préavis de [précisez la durée de votre préavis].
Après [précisez la durée] passée dans votre station de service, j'ai pu acquérir de solides compétences et de l'expérience dans la gestion des stocks de carburant, la vente de produits en station de service, ainsi que dans l'entretien et la maintenance des équipements de la station. J'ai également appris à gérer les paiements en espèces, par carte de, à répondre aux demandes des clients.
Cependant, j'ai reçu une offre d'emploi pour une opportunité de carrière mieux rémunérée, qui correspond mieux à mes objectifs professionnels. J'ai pris cette décision après avoir réfléchi attentivement et je suis convaincu que c'est le bon choix pour mon avenir professionnel.
Je tiens à remercier l'ensemble de l'équipe pour leur soutien et leur collaboration durant mon séjour au sein de la station de service.
Veuillez agréer, Madame/Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

  [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
