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Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission 
Madame, Monsieur,
Je tiens à vous informer par la présente de ma décision de démissionner de mon poste de livreur de pizza. 
Depuis mon embauche, j'ai appris énormément sur le travail d'équipe, la communication, la gestion du temps et la résolution de problèmes. J'ai également acquis une grande expérience dans la livraison de pizzas, la conduite de deux-roues motorisés et la connaissance de la ville et de ses environs.
Mais comme vous le savez, je vis actuellement à [lieu d'habitation], ce qui est assez éloigné. Malheureusement, cela me cause de nombreux retards pour arriver à l'heure au travail. J'ai essayé de trouver des solutions, mais je n'ai pas réussi à résoudre ce problème.
Je tiens à vous remercier pour la chance que vous m'avez donnée de travailler pour votre entreprise et pour toutes les compétences que j'ai acquises. Je suis convaincu que je pourrai mettre à profit ces compétences dans mon futur travail.
Je reste disponible pour toutes les formalités administratives nécessaires à ma démission. Et je m'engage à tout mettre en œuvre pour aider mon remplaçant à s'intégrer rapidement et s’occuper des livraisons rapidement.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

            [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
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