[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
[Adresse]
[Code postal] [Commune]

[Nom de l’employeur]
[Adresse du destinataire]
[Code postal] [Commune]
Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : Démission pour raison de santé
Chère/Cher [Nom du manager],
Je vous informe par la présente de ma démission en raison de problèmes de santé importants. En tant que vendeuse en parfumerie, j’ai appris à offrir des solutions personnalisées pour les achats de parfum, à comprendre les besoins des clients et à créer une expérience d’achat positive.
De plus, j’ai acquis une connaissance approfondie des différentes familles de parfums, des notes de tête, de cœur et de fond, ainsi que de l’histoire et des caractéristiques des marques de prestige telles que [Nom des marques]. Cela m’a permis de mieux conseiller les clients et de répondre à leurs attentes.
Je suis consciente de l’impact que ma démission peut avoir sur l’équipe et je suis disposée à respecter la période de préavis de [Nombre de semaines/mois] et à aider à une transition pleine d’efficacité. Je suis disponible pour former les nouveaux employés et partager mon expertise en matière de parfumerie.
Ma dernière journée de travail sera le [Date de départ]. Travailler dans ce secteur passionnant a été une expérience enrichissante et formatrice pour moi.
Je suis convaincue que les compétences et les qualités que j’ai acquises me seront utiles tout au long de ma carrière. 
 Je vous prie d’agréer, Chère/Cher [Nom du manager], l’expression de mes salutations distinguées.
              [Commune], le 29 janvier 2023
                                                    [Signez ici]
[Prénom] [Nom de l’expéditeur]
