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Objet : Démission

Madame, Monsieur,
Je vous informe par la présente de ma décision de démissionner de mon poste de maître-chien au sein de votre entreprise. Mon départ est motivé par une opportunité de formation qui me permettra de développer mes compétences dans le domaine de la sécurité, en particulier dans la gestion des risques en milieu industriel.
Je tiens à souligner que mon expérience en tant que maître-chien sur différents sites m'a permis d'acquérir des compétences clés telles que la capacité à évaluer les risques de sécurité, la gestion des conflits et la communication efficace avec les intervenants extérieurs. 
Je tiens à exprimer ma gratitude pour l'opportunité qui m'a été offerte de travailler au sein de votre entreprise et de développer mes compétences en tant que maître-chien. Je suis convaincu que cette expérience me sera bénéfique dans mes futurs projets professionnels.
Je respecterai le préavis de [nombre de semaines/mois] tel que stipulé dans mon contrat de travail et je suis disposé à aider dans la mesure de mes capacités pour assurer une transition en douceur.
Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

[Commune], le 28 février 2023
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